



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA STUPNIK
OPĆINSKO VIJEĆE**

ZAPISNIK

sa 07. sjednice Općinskog vijeća Općine Stupnik održane u utorak 19. prosinca 2017. godine s početkom u 17:56 sati u prostorijama Općine Stupnik, Gornjostupnička 33.

Nazočni: Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić i članovi Općinskog vijeća: Ivica Piškor, Miroslav Lončarić, Miroslav Božić, Ante Perić, Zdenko Matasić, Josip Vađić, Jasna Platužić, Sandra Jerković, Maja Babić, Dejan Prgić, Nenad Maljković

Nenazočni: Ivan Trgovec

Ostali nazočni: Općinski načelnik Bruno Perković, zamjenik Općinskog načelnika Danijel Miholić
Djelatnici: Dragana Bedenik, Dubravka Compagnoni, Koraljka Bjedov, Franjo Kajfeš, Željko Jakovac, Gordana Svrtan

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić koji je pozdravio nazočne i utvrdio da sjednici prisustvuje 12 (dvanaest) vijećnika, te je time postignut kvorum za valjano održavanje sjednice.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić predložio je sljedeći:

DNEVNI RED

0. Verifikacija zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća
Aktualni sat
1. Odluka o Proračunu Općine Stupnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu
2. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Stupnik za 2018. godinu
3. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2018. godinu
4. Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Stupnik za 2018. godinu
5. Program socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2018. godinu
6. Program javnih potreba u kulturi i sportu za 2018. godinu
7. Program utroška sredstava šumskog doprinosa
8. Odluka o utvrđivanju prioriternih područja i financijskog okvira za dodjelu sredstava po programima/i ili projektima udruga u 2018. godini
9. Odluka o izmjeni Odluke o dodjeli stipendija Općine Stupnik za učenike i studente za školsku/akademsku godinu 2017/2018
10. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Općine Stupnik
11. Odluka o kriterijima ostvarivanja prava iz područja socijalne skrbi

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu po predloženom dnevnom redu.

Članovi Općinskog vijeća nisu imali primjedbe na predloženi Dnevni red.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje predloženi Dnevni red.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno usvojili predloženi Dnevni red.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je uputio upit članovima Općinskog vijeća o primjedbama na zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.

Primjedbi nije bilo.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno usvojili zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća.

Aktualni sat

B.Perković – je rekao da je Sabini Šilobod najavljen otkaz odnosno ukidanje radnog mjesta spremačice jer za njega nema potrebe. Zatražili smo ponude servisa koji obavljaju čišćenja i dobili ponudu na iznos od tri i pol tisuće kuna zajedno sa sredstvima za čišćenje na mjesečnoj bazi. Rekao je da je dao zakonsko objašnjenje jer nema uporišta na primjedbe Sabine Šilobod. Smatra da nema razloga zadržati nekoga tko nema posla za puno radno vrijeme, a pola radnog vremena nema smisla. Rekao je da je odlučio i da će provesti ukidanje radnog mjesta spremačice. Kazao je da se moramo ponašati odgovorno. Dobro se raspitao i to se može provesti.

Nadalje rekao je da se radilo na proračunu i programina. S Eko-florom se pregovaralo o ostatku neriješenih situacija koje nisu bile predviđene ugovorom koji je bio dio koncesijsko natječaja. Radi se o sniženju cijena usluge za samačka i staračka kućanstva. Rekli su da će nam do kraja tjedna dostaviti prijedlog popusta, a radi se o cca sto kućanstva.

Načelnik je rekao da je osobno imao neugodnosti zbog pružanja otpora na odvoz smeća od Eko-flora i da će staviti snimanje na sekretaricu da se čuje kako se ljudi ponašaju.

Načelnik općine ne donosi odluku o izboru koncesionara nego se koncesionar izabire koncesijskim natječajem. Postavljena su dva zelena otoka za pet separacija. Ljudi su počeli raditi nered pred tim otocima i uvesti će se video nadzor. Iz Eko-flora su rekli da ljudi misle da neće trebati zaduživati kante ako će odlagati smeće u otoke ali to nije moguće.

Načelnik je rekao da će se tim mještanima dijeliti opomene pa čak i kazne. Napomenu je da smo se odlučili za red i nereda sigurno neće biti. Trenutno još nije zaduženo 300 korisnika ali će oni svejedno dobivati račune i dužni su ih plaćati.

S Eko-florom se sve može dogovoriti.

Načelnik je rekao da je bio s Franjom Kajfešom na sastanku u Ministarstvu državne imovine kod državnog tajnika gospodina Bobana i da su tražili preporuku kako bi se riješila zemlja koja je u državnom vlasništvu kako bi mogli početi na njoj raditi projekte.

Rekao je da smo dobili naputke da trebamo ići na državno odvjetništvo i da ćemo tražiti put kako da vratimo bitne komade zemlje koji su 1991. godine bili na području općine Stupnik u poljoprivrednoj, a automatizmom su prešli u vlasništvo RH.

U Ministarstvu državne imovine je rečeno da će DVD po zakonu preći u vlasništvo Općine Stupnik.

Rekao je da je na komunalnom odboru bila točka dnevnog reda o dijelu idejnog rješenja groblja. U projektu koji treba doći do kraja godine su još i mrtvačnica i kapelica.

N.Maljковиć - predlaže da se napravi vremenski okvir za određeni projekt, za izdavanje lokacijske dozvole, za početak gradnje.

B.Perković – je rekao da ćemo proces izdavanja dozvola morati uzeti s rezervom. Imamo primjer kanalizacije. Rekao je da je mislio da će dozvola biti izdana prije 3 mjeseca, ali da to ne ide brzo i pored našeg požurivanja. Rečeno je da smo uvršteni u plan Hrvatskih voda i da će početkom 2018. biti određen iznos koji će biti dodjeljen za kanalizaciju u Općini Stupnik.

N.Maljковиć – smatra da trebamo pomoći da se smeće više ne odvozi u šumu i odlaže u neprikladne kontejnere. Predlaže da se božićni ukrasi poprave.

B.Perković – je odgovorio da smo tražili ponudu od Infopala koji je skuplji. Elektroinstalater Bućar je bio jeftiniji i odradio je taj posao.

Ž.Jakovac – je rekao da je zvao elektroinstalatera Bućara da popravi još neke stvari na božićnoj rasvjeti.

B.Perković – je rekao da smo uložili nešto novca u ukrase za bor i javno se zahvalio J.Pipiću i njegovoj majci na doniranom boru. Smatra da bi se u budućnosti trebala promijeniti i obogatiti božićna rasvjeta.

Ž.Jakovac – je rekao da imamo oko 700 stupova i 160 svjetlećih božićnih ukrasa.

D.Prgić – interesira ga što je s kućicom za advent.

B.Perković – je odgovorio da kućice neće biti jer je shvatio da ne bi bilo dovoljno posjećena jer svi idu u Zagreb, a i u župi se radi u subotu advent. U crkvi je u sklopu advenstkih pjesama grada Zagreba koncert klape Armorin u četvrtak u 19 sati, a u petak će u općinskoj dvorani biti koncert vokalnog sastava Groory Acappella.

J.Pipić - pita da li se razgovaralo s Eko-florom po pitanju samačkih i dvočlanih kućanstava.

B.Perković – je odgovorio da će Eko-flor predložiti cijene za takva kućanstva, a sa zagrebačkom Čistoćom se o tome ne bi moglo dogovoriti.

A.Perić – se nadovezuje za to isto pitanje samačkih i staračkih domaćinstava, a također je rekao da se obratio pisanim putem Eko-floru jer nije htio primiti kantu od njih jer je bila u lošem stanju, nego je ostavio svoju kantu i interesira ga kakav će mu biti račun.

D.Bedenik – kaže da se A. Perić obrati emailom Eko-floru i to s njima izregulira.

S.Jerković – smatra da svatko treba sam za sebe pitati i dogovoriti s Eko-florom.

Ad. 1). ODLUKA O PRORAČUNU OPĆINE STUPNIK ZA 2018. GODINU S PROJEKCIJOM ZA 2019. I 2020. GODINU

J.Pipić – je dao riječ D.Compagnoni.

D.Compagnoni – je pojasnila Odluku o Proračunu Općine Stupnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu.

J.Pipić – je zamolio N.Maljkovića da iznese stav Odbora za financije i proračun.

N.Maljković – je rekao da su članovi Odbora za financije i proračun jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Odluku o Proračunu Općine Stupnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu.

D.Prgić – predlaže promjenu u proračunu za 2018. da se krene u otkupnju zemljišta i izradu projekta za izgradnju dječjeg vrtića, a da se smanje sredstva na programu 1014 izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Kapitalni projekt : Izgradnja, sanacija i opremanje javnih površina jer mu se čini da je 570 tisuća preveliki iznos i da bi 100 tisuća kuna bilo dovoljno za njega.

Također ima prijedlog da se donira novac ordinaciji opće medicine za kupnju instrumenta za spirometriju koji mjeri kapacitet pluća, a košta između 15-20 tisuća kuna, jer bi takav instrument doprinio zdravlju mještana.

D.Bedenik – je uputila D. Prgića da se amandman može podnijeti usmeno na sjednici Općinskog vijeća po Poslovniku čl. 47 ako se većina vijećnika složi s njim, a također se mora obrazložiti ako se s neke stavke novac smanjuje.

D.Compagnoni – je rekla da je stavka programa 1014 komunalni doprinos i da se iz nje ne može financirati otkup zemljišta jer se ono može otkupiti iz porezne osnove, a sama gradnja se može financirati iz komunalne naknade. Izvori financiranja ne odgovaraju na predloženi način

B.Perković – je rekao da se razmatra prikupljanje dokumentacije za izgradnju vrtića. Smatra da je to kompleksna situacija i da povrat zemljišta neće ići jednostavno. Dokumentacija se pripremi brzo ali treba imati adekvatnu parcelu za vrtić. Rekao je da nam za ovu godinu dolaze projekti za koje već imamo potrebnu dokumentaciju i zbog toga je dječji vrtić u drugom planu. Samo za zgradu vrtića je potrebno oko 5 milijuna kuna. Rekao je da ćemo tražiti iz državnog i županijskog proračuna dotacije. Zalagati će se da do kraja mandata dođe škola, morati će se ići u rekonstrukciju ceste Sv. Benedikt. Rekao je da je izgradnja groblja skupa investicij i da moramo naći financijsku konstrukciju kako bi se to sve moglo isfinancirati. Spomenuo je da postoji opcija da se na staroj lokaciji otvori vrtić, ali je to trenutno samo faza razgovora.

N.Maljković – je savjetovao D. Prgiću da je na sjednici Općinskog vijeća teško mijenjati točke i da bi bilo dobro takve stvari iskomunicirati par dana prije.

D.Prgić – je rekao da nam je demografska slika katastrofa i da nam djeca trebaju biti u prvom planu.

B.Perković – se slaže s mišljenjem D. Prgića, ali trenutno ne vidi financijsku konstrukciju s kojom bi mogli realizirati izgradnju dječjeg vrtića. Smatra da su djeca trenutno dobro zbrinuta u drugim dječjim vrtićima.

N.Maljković – je rekao da imamo jednu lokaciju koja nije općinska ali ju je moguće dobiti natrag uz neke projekte. Radi se o lokaciji u Obreškom gmajnju. Kada bi se odlučilo na toj lokaciji ići u prijekt, država bi na njega gledala blagonaklono. Rekao je da nam je potreban konkretan projekt i da bi se možda na toj lokaciji došlo najbrže do adekvatnog zemljišta. Osobno misli da je svejedno gdje će se graditi dječji vrtić.

B.Perković – kaže da je na toj lokaciji zemljište upisano 1/1 na RH i da ga Općina Stupnik na osnovu projekta može tražiti u povrat bez pravnih problema. Također kaže da bi ta lokacija bila idealna da se na njoj izgradi i dječji vrtić i prebaci osnovna škola.

Za donaciju za privatnu ordinaciju nije siguran da to tako može ići ali se može provjeriti. Neka doktorica da zahtjev Općini.

J.Vadić – je rekao da je uvijek za pomoć, međutim je utvrdio da je doktorica navedene ordinacije u Stožeru civilne zaštite i da se u 11 godina koliko je on zapovjednik nije odazvala

нити na jedan sastanak i ne surađuje po tom pitanju niti na jednoj razini. Iz tog razloga je protiv prijedloga za donaciju.

D.Prgić – je rekao da se uređaj ne bi kupio radi doktorice nego radi utvrđivanja potencijalnih bolesti i problema kod mještana.

J.Vadić – je odgovori da se uređaj kupuje privatnoj ordinaciji i da svaki mještанин može potražiti istu medicinsku uslugu na drugim lokacijama.

J.Pipić – je rekao da će se o zamolbi za donaciju raspravljati kada je doktorica dostavi Općini.

B.Perković – je također rekao da ćemo zahtjev staviti na dnevni red na nekoj budućoj sjednici i raspravljati o njemu.

A.Perić – je rekao da neće podržati proračun jer po njegovom mišljenju nije obuhvatio cjeline koje on smatra važnima. Kaže da gradimo groblje, a nemamo dječji vrtić. Zemljište za groblje kupujemo, a za zemljište za izgradnju dječjeg vrtića ćemo tražiti milost države.

Smatra da proračun nije socijalan. Navodi primjer općine Pleternica koja ima dječji vrtić.

B.Perković - je rekao A. Periću da je on podržavao proračune u kojima nije napravljeno ništa za dječji vrtić. Groblje je vrlo važno time što je puno jeftinije i ono će Općini Stupnik donijeti prihod s kojim će se moći kasnije raditi drugi projekti. Primarno je ono što se može završiti brže i što će donijeti prihod za nove investicije.

J.Platužić - se nadovezala na prijedlog D. Prgića za donaciju aparata za spirometriju za privatnu ordinaciju. Rekla je da se takav zahtjev treba dobro razmotriti jer ima još privatnih ordinacija na području Općine Stupnik kojima su potrebne donacije za kupnju adekvatnih aparata.

B.Perković - je rekao da doktorica u zahtjevu treba dobro obrazložiti potrebu donacije za kupnju aparata za spirometriju.

J.Pipić – podržava aktivnosti kada je u pitanju zdravlje. Spomenuo je da smo ukinuli donaciju mamografu koji je 2 puta godišnje dolazio u Stupnik jer nije bio s područja Stupnika. Smatra da doktorica privatne medicine ima više pacijenata iz okolice Stupnika nego pacijenata iz Stupnika i ne sviđa mu se što se kod nje za prehladu treba naručiti za pregled.

Bilo bi mu drago da se svi zajedno dogovaraju jer je svima u interesu Stupnik.

B.Perković - je nadodao da za izgradnju dječjeg vrtića nije problem samo zgrada nego bi trebali imati svoju ustanovu koja bi radila kao dječji vrtić što je izuzetno skupo.

Rekao je da moramo biti sigurni kako je to financijski održivo, a kako nam je najavljeno smanjenje poreznih prihoda od 400 tisuća kuna po osnovi poreza na dohodak, samim time se ne želi upuštati u izgradnju dječjeg vrtića.

Rekao je da smo program za dječji vrtić radili na osnovi Poreza na nekretnine. Smatra ako sagradimo dječji vrtić i damo ga na korištenje privatniku, nećemo imati uslugu kakvu ćemo htjeti. Rekao je da pokušavamo dobiti cjelovito rješenje za izgradnju dječjeg vrtića i da moramo dobro o svemu razmisliti.

Misli da roditeljima nije bitna lokacija dječjeg vrtića nego da im je puno bitnije da im se plati veća subvencija za boravak djeteta u dječjem vrtiću.

Rekao je da zna da će izgrađeno groblje samo sebe isplaćivati.

Pojasni je da je grad Pleternica na niskom stupnju razvijenosti i da samim time na mjeri 741 ruralnog razvoja dobiju sredstva bez problema, a Stupnik je svrtstan u 8 grupu po novome sistemu i od EU fondova može dobiti samo nešto sredstava.

A.Perić – zna da je problem sastaviti proračun. Pita da li se prostor u DVD-u može iskoristiti za dječji vrtić. Kaže da načelnik ima adut u rukavu, a to je sufinanciranje djeteta za boravak u dječjem vrtiću. Ako se roditelj odluči za privatni vrtić tada ga se neće sufinancirati s istim iznosom.

B.Perković - je rekao da vrtić ne može biti u tom prostoru jer nezadovoljava minimalne tehničke uvjete. Slaže se da je to adut u njegovim rukama ali ne baš toliko koliko je mislio. Ima ljudi koji će bez obzira na smanjenje sufinanciranja boravka izabrati dječji vrtić koji se njima sviđa.

Postoji ideja koja nije potvrđena da bi vrtići Grada Zagreba ponovno funkcionirali na staroj lokaciji, a Općina Stupnik bi samo subvencionirali taj dio. U organizaciji s njima to bi bilo najsretnije rješenje jer oni imaju odličnu organizaciju i pokrili bi naše potrebe. Možda bi Općina Stupnik mogla podići subvenciju i time izbjeći izgradnju dječjeg vrtića. Ako taj dogovor ne uspije ići će se u tom smjeru, napraviti čese dobra priprema i procjena.

D.Miholić – pita da li bi kupnja aparata za spirometriju značila besplatno korištenje aparata za mještane.

D.Prgić – je odgovorio da doktorica mora imati program da bi mještani dolazili na kontrole.

D.Miholić – je rekao da primjerice grad Pleternica ima manji stupanj razvijenosti od Općine Stupnik pa lakše dobije novac iz EU fondova.

N.Maljковиć – zanima ga tko je radio indeksu razvijenosti i koji su kriteriji po kojima je grad Jastrebarsko razvijeniji od Stupnika.

B.Perković - je rekao da je indeks razvijenosti baziran na statističkim podacima, prihod po stanovniku i demografija. Stupnik ima dobru demografsku sliku i cijelo vrijeme se povećava broj djece i ima relativno prosječno visoke prihode. Državu nije briga da li je Općina Stupnik proteklih 12 godina nešto gradila sa svojim novcem ili nije. Ona ne gleda da li Općina Stupnik ima kanalizaciju, vrtić i školu nego gleda prihod po stanovniku. Grad Pleternica koja ima mali prihod, dobiti će sredstva iz EU fondova i samim time će im se povećati proračun. Općina Stupnik nasuprot toga ne može dobiti sredstva iz EU fondova i imati će manji proračun.

F.Kajfeš – je pojasnio da ima 6 kriterija indeksa razvijenosti. To su: prosječni dohodak po stanovniku, prosječni izvorni prihodi po stanovniku, prosječna stopa nezaposlenosti, opće kretanje stanovništva, indeks starenja i stupanj obrazovanja. Rekao je da je to statistika, a ne realno stanje na terenu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Odluku o Proračunu Općine Stupnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu.

Članovi Općinskog vijeća su sa 10 glasova „za“ (Ivica Piškor, Miroslav Lončarić, Miroslav Božić, Zdenko Matasić, Josip Vadić, Jasna Platužić, Sandra Jerković, Maja Babić, Nenad Maljković), sa 1 glasom „protiv“ (Ante Perić) i 1 „suzdržanim“ glasom (Dejan Prgić) donijeli

Odluku o Proračunu Općine Stupnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu

Odluku o Proračunu Općine Stupnik za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 2). ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE STUPNIK ZA 2018. GODINU

J.Pipić – je dao riječ D.Compagnoni.

D.Compagnoni – je pojasnila Odluku o izvršavanju proračuna općine Stupnik za 2018. godinu.

J.Pipić – je zamolio N.Maljковиća da iznese stav Odbora za financije i proračun.

N.Maljковиć - je rekao da su članovi Odbora za financije i proračun jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Odluku o izvršavanju proračuna općine Stupnik za 2018. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Odluku o izvršavanju proračuna općine Stupnik za 2018. godinu.

Članovi Općinskog vijeća su sa 10 glasova „za“ (Ivica Piškor, Miroslav Lončarić, Miroslav Božić, Zdenko Matasić, Josip Vadić, Jasna Platužić, Sandra Jerković, Maja Babić, Nenad Maljković), sa 1 glasom „protiv“ (Ante Perić) i 1 „suzdržanim“ glasom (Dejan Prgić) donijeli

Odluku o izvršavanju proračuna općine Stupnik za 2018. godinu

Odluka o izvršavanju proračuna općine Stupnik za 2018. godinu se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 3). PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U OPĆINI STUPNIK ZA 2018. GODINU

(D.Compagnoni je napustila sjednicu u 19,15 sati)

J.Pipić – je dao riječ F.Kajfešu.

F.Kajfeš – je pojasnio Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu.

J.Pipić – je zamolio I.Piškora da iznese stav Odbora za komunalne djelatnosti.

I.Piškor - je rekao da su članovi Odbora za komunalne djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu.

M.Lončarić – pita što bi bio kabinet.

F.Kajfeš – je odgovori da je to ormar cirka 1,5 m visok, 80 cm širok 50 cm dubok u kojem su uređaji gdje se spajau kablovi. Minimum standarda koji podržava HT je taj da na jedan kabinet ide minimalno sto interesenata. HT je našao 6 pozicija. To će biti uređaj koji će pojačati brzinu interneta u određenom krugu.

S.Jerković – moli pojašnjenje za Idejni, glavni i izvedbeni projekt za odvojak Pavlovičke, da li se to misli na ulicu ili na odvojke, što je s glavnim vodom.

Zanima ju da li privatnici HT-u plaćaju postavu kabineta.

F.Kajfeš – je rekao da su to projekti vodovoda koji se odnose na odvojke Pavlovičke. Pavlovička ima vodovod, a ovo su ulice koje nemaju vodovod.

HT s privatnicima sklapa ugovor na 20 godina i oni plaćaju jednokratno između 15-20 tisuća kuna najam, a Općina Stupnik ima odluku o tome i s HT-om će se dogovoriti koliko će oni njoj plaćati.

N.Maljković- interesira ga da li je s Hrvatskim vodama nešto konkretno dogovoreno.

B.Perković - je rekao da će Hrvatske vode nakon Nove godine odrediti iznos i da će mu poslati mail s odgovorom. U projekciji financiranja će se vidjeti koliko će sredstava Hrvatske vode doznačiti Općini Stupnik. Ako bi Donji Stupnik trebao dugo čekati tada će Općina Stupnik financirati kreditom izgradnju kanalizacije.

F.Kajfeš – je pojasnio da je projekcija 3 projekta po projektantskim cijenama 1600 kuna po dužnom metru bez PDV-a, znači 21 milijun bez PDV-a. Hrvatske vode su za 2018. godinu stavili planove s Vodoopskrbom i odvodnjom koje će dozvole biti aktivne, a nakon Nove godine će dati financijske iznose. Rekao je da je Općina Stupnik davno predala dozvole. Hrvatske vode čekaju od Općine Stupnik dozvolu, a jedine joj nisu dale suglasnost za izgradnju kanalizacije koja joj je potrebna da bi dobila dozvolu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu.

Članovi Općinskog vijeća su sa 10 glasova „za“ (Ivica Piškor, Miroslav Lončarić, Miroslav Božić, Zdenko Matasić, Josip Vadić, Jasna Platužić, Sandra Jerković, Maja Babić, Nenad Maljković) i sa 2 „suzdržana“ glasa (A. Perić, Dejan Prgić) donijeli

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4). PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U OPĆINI STUPNIK ZA 2018. GODINU

J.Pipić – je dao riječ Ž.Jakovcu.

Ž.Jakovac – je pojasnio Program održavanja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu.

J.Pipić – je zamolio I.Piškora da iznese stav Odbora za komunalne djelatnosti.

I.Piškor - je rekao da su članovi Odbora za komunalne djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Program održavanja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu.

N.Maljković – pita da li Općini Stupnik treba biti problem u održavanju ulica to što su parcele u gruntovnici upisane u privatno vlasništvo.

F.Kajfeš – je rekao da u Zakonu o cestama stoji da ono što je u naravi javno dobro put neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave, a Općina Stupnik te puteve po svojoj odluci o nerazvrstanim cestama stavlja u popis nerazvrstanih cesta, jer osim dužnosti ima i obveze. Znači bez obzira na upis, Općina Stupnik je dužna održavati ih i odgovorna je za njih. Moraju biti održavane, mora biti zimska služba, a to će se sada rješavati kroz obnovu zemljišnih knjiga. Sada se po zakonu mogu izdavati građevinske dozvole uz suglasnost onoga tko upravlja bez obzira na upis.

Općina Stupnik je dobila mišljenje za Voćarsku ulicu koja je i katastarski i gruntovno upisana na privatnu osobu da će tamo kao pravna osoba koja upravlja tom cestom dobiti građevinsku dozvolu za izgradnju kanalizacije.

A.Perić – pita vezano uz prijedlog odluke o nabavi geotekstila.

Ž.Jakovac – je rekao da se to radi o razdvajanju materijala, npr. gdje je jako vlažno zemljište da se ne miješaju materijali.

N.Maljković – kaže da su predviđena sredstva za izgradnju nogostupa od Sv. Benedikta do Topoljske. Sve te vertikalne ulice koje izlaze na ulicu Sv. Benedikta i vezane su autobusnim stanicama imaju sigurnosti problem.

F.Kajfeš – je rekao da se jedva dobila širina kolnika kada su se asfaltirali Meglajci.

A.Perić – pita načelnika da li će nogostup pratiti ulicu Sv. Benedikta s izgradnjom županijske ceste ili će to morati financirati Općina Stupnik.

B.Perković - je rekao da je nogostup u planu izgradnje i financira ga Općina Stupnik. U projektu rekonstrukcije odvodnje kanalizacije je obnova gornjeg sloja. Dogovoreno je sa županijom da će oni dio nogostupa sufinancirati koji je inače Općina Stupnik obavezna financirati.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Program održavanja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Program održavanja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu

Program održavanja komunalne infrastrukture u općini Stupnik za 2018. godinu se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5). PROGRAM SOCIJALNE SKRBI U OPĆINI STUPNIK ZA 2018. GODINU

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Program socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2018. godinu.

J.Pipić – je zamolio J.Vađića da iznese stav Odbora za društvene djelatnosti.

J.Vađić - je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Program socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2018. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Program socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2018. godinu.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Program socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2018. godinu

Program socijalne skrbi u Općini Stupnik za 2018. godinu se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6). PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI I SPORTU ZA 2018. GODINU

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Program javnih potreba u kulturi i sportu za 2018. godinu.

J.Pipić – je zamolio J.Vađića da iznese stav Odbora za društvene djelatnosti.

J.Vađić - je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Program javnih potreba u kulturi i sportu za 2018. godinu.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Program javnih potreba u kulturi i sportu za 2018. godinu.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Program javnih potreba u kulturi i sportu za 2018. godinu

Program javnih potreba u kulturi i sportu za 2018. godinu se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 7). PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Program utroška sredstava šumskog doprinosa.

J.Pipić – je zamolio N.Maljkovića da iznese stav Odbora za financije i proračun.

N.Maljković - je rekao da su članovi Odbora za financije i proračun jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Program utroška sredstava šumskog doprinosa.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Program utroška sredstava šumskog doprinosa.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Program utroška sredstava šumskog doprinosa

Program utroška sredstava šumskog doprinosa se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8). ODLUKA O UTVRĐIVANJU PRIORITETNIH PODRUČJA I FINANCIJSKOG OKVIRA ZA DODJELU SREDSTAVA PO PROGRAMIMA/I ILI PROJEKTIMA UDRUGA U 2018. GODINI

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Odluku o utvrđivanju prioritetnih područja i financijskog okvira za dodjelu sredstava po programima/i ili projektima udruga u 2018. godini.

J.Pipić – je zamolio N.Maljkovića da iznese stav Odbora za financije i proračun.

N.Maljković - je rekao da su članovi Odbora za financije i proračun jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Odluku o utvrđivanju prioritetnih područja i financijskog okvira za dodjelu sredstava po programima/i ili projektima udruga u 2018. godini.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Odluku o utvrđivanju prioritetnih područja i financijskog okvira za dodjelu sredstava po programima/i ili projektima udruga u 2018. godini.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli
Odluku

o utvrđivanju prioritetnih područja i financijskog okvira za dodjelu sredstava po programima/i ili projektima udruga u 2018. godini

Odluku o utvrđivanju prioritetnih područja i financijskog okvira za dodjelu sredstava po programima/i ili projektima udruga u 2018. godini se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 9). ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O DODJELI STIPENDIJA OPĆINE STUPNIK ZA UČENIKE I STUDENTE ZA ŠKOLSKU/AKADEMSKU GODINU 2017/2018

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Odluku o izmjeni odluke o dodjeli stipendija Općine Stupnik za učenike i studente za školsku/akademsku godinu 2017/2018.

J.Pipić – je zamolio J.Vadića da iznese stav Odbora za društvene djelatnosti.

J.Vadić - je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Odluku o izmjeni odluke o dodjeli stipendija Općine Stupnik za učenike i studente za školsku/akademsku godinu 2017/2018.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Odluku o izmjeni odluke o dodjeli stipendija Općine Stupnik za učenike i studente za školsku/akademsku godinu 2017/2018.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Odluku o izmjeni odluke o dodjeli stipendija Općine Stupnik za učenike i studente za školsku/akademsku godinu 2017/2018

Odluku o izmjeni odluke o dodjeli stipendija Općine Stupnik za učenike i studente za školsku/akademsku godinu 2017/2018 se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 10). ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O POREZIMA OPĆINE STUPNIK

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Odluku o izmjenama i dopunama odluke o porezima Općine Stupnik.

J.Pipić – je zamolio N.Maljkovića da iznese stav Odbora za financije i proračun.

N.Maljković - je rekao da su članovi Odbora za financije i proračun jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Odluku o izmjenama i dopunama odluke o porezima Općine Stupnik.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu i po njoj nije bilo diskusije.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Odluku o izmjenama i dopunama odluke o porezima Općine Stupnik.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Odluku o izmjenama i dopunama odluke o porezima Općine Stupnik

Odluku o izmjenama i dopunama odluke o porezima Općine Stupnik se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

AD. 11). ODLUKA O KRITERIJIMA OSTVARIVANJA PRAVA IZ PODRUČJA SOCIJALNE SKRBI

J.Pipić – je dao riječ D.Bedenik.

D.Bedenik – je pojasnila Odluku o kriterijima ostvarivanja prava iz područja socijalne skrbi.

J.Pipić – je zamolio J.Vadića da iznese stav Odbora za društvene djelatnosti.

J.Vadić - je rekao da su članovi Odbora za društvene djelatnosti jednoglasno donijeli zaključak kojim se predlaže Općinskom vijeću da usvoji Odluku o kriterijima ostvarivanja prava iz područja socijalne skrbi.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je otvorio raspravu.

A.Perić - je pitao što je s ljudima kojima je produljeno roditeljsko pravo.

D.Bedenik - je odgovorila da su to invalidne osobe sa 100% invaliditetom.

Predsjednik Općinskog vijeća Josip Pipić je dao na glasanje Odluku o kriterijima ostvarivanja prava iz područja socijalne skrbi.

Članovi Općinskog vijeća su jednoglasno donijeli

Odluku o kriterijima ostvarivanja prava iz područja socijalne skrbi

Odluka o kriterijima ostvarivanja prava iz područja socijalne skrbi se privija ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila s radom u 19:55 sati.

KLASA: 021-01/17-01/12

URBROJ: 238/28-01-17-2

Po tonskom zapisu
zapisnik sastavila

Gordana Svrtan
Gordana Svrtan



OPĆINSKO VIJEĆE
PREDSJEDNIK

Josip Pipić
Josip Pipić